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8. osztilyos

minden feladat 5 pont

1.

Torpilla szeretné kifesteni a 100 torpteriiletnyi lakéasat. Ehhez egy teli vodorben
pontosan annyi festéke van, amennyi ehhez sziikséges, 20 torpliter. De a gonosz
Hokuszpok ezt megakadalyozando, a haz és a vodor minden hosszméretét kétszeresére
varazsolja tigy, hogy a vodor tovéabbra is tele van festékkel. Mekkora torpteriiletre lesz
elegendo igy a festék? Valdoban gonoszkodott Hokuszpok?

Hany kiilonbozo alakt téglalapot Iehet 6sszedllitani 72 darab egybevago
négyzetlapbol, ha egy-egy téglalaphoz mindegyik négyzetlapot fel kell hasznalni?
Mekkorék a téglalapok oldalai?

Az ABC haromszogben a C csticsnal 90°-0s, az A-nal pedig 30°-os szog van. Milyen
hosszi1 az AC oldal, ha a C csucs az AB oldalté]l Scm tavolsagra van?

Hany olyan haromjegy(i természetes szam van, melynek az elsé vagy az utolso
szamjegye 3?

Hany korte volt abban a kosarban, melynek tartalmat harom testvér kozott ugy
osztottak szét, hogy az egyik kapta a korték felét, meg egy fél kortét, a masodik kapta
a maradék felét meg egy fél kortét, a harmadik az igy megmaradtak felét és egy fél
kortét, és még négy korte maradt a kosarban ugy, hogy az osztozkodasnal a kortét nem
vagtak szét.

Hamupipdkének egy zsdk lencsével dsszekevert babot kellett szétvalasztania. A lencse
¢és a bab tomegének aranya 2: 3 volt. Hamupipdke mostohdjanak tigy tiint, hogy kevés
a lencse, ezért még 2 kg lencsét szort. Igy a lencsének a babhoz valé aranya annyi lett,
mint amennyi el6tte a bab aranya a lencséhez. Végiil hany lencsét és hany babot kellett
Hamupipdkének szétvalasztania?



